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USLU iFADELER 3

1) 10’un Pozitif ve Negatif Tam Sayi
Kuvvetleri
>Pozitif Kuvvetleri

100... = 10"
t_Y_)
n tane

Ornek:
103 = 1000 10° = 100000

>Negatif Kuvvetleri

1
0% =100
n tane
Ornek:
103 = — 0001
1000

>10’un Kuvvetleri ile Coéziimleme

Ornek:

268,174 sayisini 10’un kuvvetleri sek-
linde ¢oziimleyelim.

Cozum:

268174= 2100 + 610 + 81 + 1.1 4+ 7.1 44 1
10 100 1000

268174= 2.10° + 610" + 810° + 1107+ 7107 + 4.10°

Not: Ondalik sayilari 10’un kuvvetleri
seklinde gosterirken virgul (,) sola
kaydirilirsa 10’un Uzerindeki kuvvet
artar. Saga kaydirilirsa 10°’un tzerin-
deki kuvvet azalir.

ARTAR AZALIR

+ , >
Ornek: 23,56.103 sayisi icin,
0,2356.103%2 = 0,2356.10°
235,6.1031 = 0235,6. 102

N

2) Bilimsel Gosterimler

Sayisi 10°dan kiglk ve 1 den buyuk
veya esit olacak sekilde 10’un kuvvet-
leri ile yazilir.

1<sayi<10

Ornek: 369 sayisinin bilimsel géste-
rimini bulalim

Cozum

369 sayisi 1’e esit veya 1’den bulylk;
10’dan kiicuk olacak sekilde goster-
mek icin 3,69 seklinde yazilir. So-
nucta 3,69.10% olarak gosterilmis
olur.

Cevap:3,69.107

Ornek:

Varliklar | Agiriai (ka) géggi,’i'r}ff('kg)

0,000032 32105
%& 0,0048 48103
== | 000684 6,84.10-3

% 894 8,94.10-2

Yukarida bazi varliklarin agirliklari ve
agirliklarinin  bilimsel gosterim-leri
verilmistir.
Buna gore, hangi varligin agirhginin
bilimsel gosterimi yanlhs yazilmistir?
Cozum
0.000032 - 3,2.10°
SR 0,0048 - 4,8.10°2

= 04_99(284 =6,84.103

BN 894 -894.10°

O halde filin agirh@inin bilimsel gosterimi yanlig
yazilmigtir.

Cevap: FIL
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